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Впровадження європейських освітніх практик 
у навчальний процес ХНМУ
Федоров В. О.1, Журавльова Л. В.1, Олійник М. О.1, 
Сікало Ю. К.1, Fischer Martin2, Benkel Julian2

1 Харківський національний медичний університет, м. Харків, Україна
2 Ludwig-Maximilians-Universität München, Munich, Germany

Формування клінічного мислення є одним із ключових аспектів під-
готовки майбутніх лікарів, що потребує інтеграції інноваційних мето-
дів навчання. Використання Clinical Case Discussion (CCD) та вірту-
альної платформи CASUS сприяє розвитку аналітичних здібностей, 
удосконаленню діагностичних навичок і покращенню адаптації здо-
бувачів освіти до реальної клінічної практики [1, 2]

Метою роботи була оцінка ефективності впровадження методів 
CCD та платформи CASUS у формування клінічного мислення, роз-
виток діагностичних навичок та адаптацію здобувачів до лікарської 
практики.

Методи. Дослідження проводилося серед здобувачів освіти 4 кур-
су Харківського національного медичного університету, де взяли 
участь 58 осіб для оцінки CCD та 64 здобувача для оцінки CASUS. 
Опитування здійснювалося за допомогою Google Forms.

Результати. Аналіз отриманих даних підтвердив ефективність 
використання CCD та платформи CASUS у процесі формування клі-
нічного мислення здобувачів освіти Метод CCD сприяв глибшому 
розумінню клінічних випадків, розвитку критичного мислення та 
вдосконаленню навичок диференційної діагностики. Зокрема 69% 
опитаних відзначили, що цей підхід допомагає ухвалювати клінічні 
рішення, наближені до реальної лікарської практики. Крім того, 73% 
респондентів вказали, що участь у  клінічних дискусіях допомогла 
їм систематизувати логіку клінічного мислення, що є важливим для 
формування професійної компетентності. Важливою перевагою CCD 
також є його роль у розвитку навичок диференційної діагностики, що 
підтвердили 85% респондентів, які брали участь у дослідженні.

Використання віртуальної платформи CASUS також продемон-
струвало високий рівень ефективності у навчальному процесі. Понад 
76% здобувачів відзначили покращення своїх клінічних знань після 
роботи з інтерактивними кейсами. Найбільш цінним елементом на-
вчання респонденти назвали можливість самостійного розв’язання 
клінічних ситуацій у  форматі, наближеному до реальних умов лі-
карської практики — цей аспект високо оцінили 87% опитаних. Крім 
того, 85% учасників дослідження зазначили, що платформа CASUS 
є  ефективнішою порівняно з  традиційними методами навчання, 
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що  підкреслює її значний потенціал для вдосконалення медичної 
освіти.

Попри позитивні результати, було виявлено певні труднощі у ви-
користанні обох методів. Зокрема, здобувачі освіти зазначили, що під-
готовка клінічних кейсів для проведення CCD вимагає значних часо-
вих затрат, а також потребує додаткових ресурсів, таких як ілюстра-
тивний матеріал і детальні інструкції для ведення дискусії. У свою 
чергу, робота з платформою CASUS, хоча й була високо оцінена, по-
требує більш розгорнутих пояснювальних матеріалів для глибшого 
розуміння клінічних випадків, що відзначили 5% респондентів.

Висновки. Отримані результати підтверджують доцільність по-
дальшого впровадження CCD та CASUS у навчальний процес, оскіль-
ки вони забезпечують інтерактивний підхід до освіти, сприяють ак-
тивному залученню здобувачів освіти та покращують якість підготов-
ки майбутніх медичних спеціалістів. Поєднання традиційних методів 
із цифровими технологіями дає можливість забезпечити комплексний 
підхід до формування професійних компетенцій, що відповідає сучас-
ним вимогам медичної освіти.
Перелік використаних джерел
1.	 Zhuravlyova. L/.Experience of implementing the casus virtual clinical cases platform 

in the training of internal medicine students / L/Zhuravlyova, M Oliinyk, V.Fedorov,Y.
Sikalo, / TIBBIOT TA’LIM. — 2024/- №1.-p.23–30.

2.	 Журавльова Л. В. Досвід інтеграції європейських програм освіти у навчальний 
процес на кафедрі внутрішньої медицини./Журавльова Л.  В., Федоров В.  О., 
Олійник М. О.,Сікало Ю. К. / Матеріали ХХІ Всеукраїнської науково-практичної 
конференції з міжнародною участю в  онлайн-режимі за допомогою платформи 
Microsoft Teams.-Тернопіль.-23–24 травня 2024.-с.100–101.

Електронне навчання та штучний інтелект 
у вивченні біохімії
Ференчук Є. О.
Буковинський державний медичний університет, м.Чернівці, Україна

Сучасні технології, зокрема електронне навчання (e-learning) та 
штучний інтелект (AI), змінюють підхід до навчання, в  тому числі 
й до вивчення біохімії, адже відкривають нові можливості для викла-
дачів та студентів.

Перевагами впровадження AI та e-learning у  вивчення біохімії 
є  те, що онлайн-платформи дозволяють отримати доступ до лекцій, 
підручників, інтерактивних симуляцій та лабораторних експеримен-
тів у  будь-який час та з  будь-якого місця, а  автоматизовані тестові 
системи допомагають швидко перевіряти знання. Легко впровадити 
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